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OTVOREN MALOPRODAJNI PARK STOP SHOP Strana investicija u uslužni sektor 

Otvoreno 
stotinjak 
novih radnih 
mjesta

NOVI UDAR VLADE RH NA GRAD IVANEC I NJEGOVE GRAĐANE? 

Vladin prijedlog 
zakona širom 
otvara vrata 
kamenolomu 
na Ivančici 

BBK „IVANŠČICA“  

Gradi se više 
od tri km 
novih staza

POTOK BISTRICA 

Od mulja  
očišćeno 
740 m 
potoka
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Sjajna je atmosfera u četvr-
tak, 11. rujna, vladala na otvore-
nju maloprodajnog (retail) parka 
STOP SHOP u Ivancu. Tijekom 
cijeloga dana trgovine su pre-
plavili kupci ne samo iz Ivanca i 
okolice, već i iz cijele Varaždinske 
županije i šire. O gužvi kakva je 

vladala svjedoči i činjenica da je 
premalo bilo i ogromno parkira-
lište s 368 parkirnih mjesta!

 Investitor ovog, više od 6 mil. 
€ vrijednog ulaganja, je STOP 
SHOP Development d.o.o., dio 
međunarodne grupacije CPI Pro-
perty Group.

U utorak, 23. rujna, iskolčavanjem 
trase i prvim pripremnim radovima, 
Grad Ivanec i službeno je otvorio 
radove na novom sportsko-rekrea-
cijskom projektu - gradnji trim staze 
Ivanečka jezera. 

Trim staza je namijenjena rekrea-
tivnom vježbanju, trčanju i brzom ho-
danju, a gradit će se oko dva sjeverna 
jezera, u ukupnoj predviđenoj duljini 
od 1.537 metara. Na trasi staze bit će 
sagrađena i dva armiranobetonska 
mosta s drvenom ogradom. Staza će 
biti široka dva metra, s rubnjacima s 
obje strane, a gradit će se po posto-
jećim putovima i stazama uz obale 
jezera.

U sklopu radova bit će izvedena i 
oborinska odvodnja. Trim stazu gradi 
tvrtka Enigma iz Lepoglave. Ugovor o 

njenoj izgradnji i uređenju je grado-
načelnik Milorad Batinić u petak, 12. 
rujna, potpisao s direktorom Enigme 
Tihomirom Lončarekom.

Ujedno je s Ivicom Mrazom iz 
tvrtke Bombra iz Varaždin Brega pot-
pisao ugovor o stručnom nadzoru 
ovoga projekta. Ugovori s obje tvrtke 
potpisani su temeljem provedenog 
postupka javne nabave, a potpisiva-
nju su nazočili i zamjenik gradonačel-
nika Marko Friščić, pročelnica Uprav-
nog odjela za lokalnu samoupravu i 
imovinu Irena Kresonja i voditelj ra-
dova Milan Lončarek.

 Nakon čišćenja staze od raslinja 
i stabala, slijede iskopi i polaganje 
nosivog nasipa staze, na koji će se 
položiti tamponski sloj, a onda i za-
vršni sloj od drobljenog kamenog 

cijelosti financira. Napominjemo da je 
tlocrtni prikaz trim staze dostupan na 
web stranici Grada Ivanca.

Nakon potpisivanja ugovora, pred-
stavnici Grada, izvođača i nadzora 
obišli su trasu buduće pješačke staze, 
pri čemu je izvođač odmah i službeno 
uveden u posao.

U drugoj fazi radova predviđen je 
nastavak uređenja i opremanja ove 
prvorazredne sportsko-rekreacijske 
površine i to na način da se postave 
sprave za vježbanje prilagođene oso-
bama starije dobi, a predviđeno je i 
postavljanje slavine za vodu.(ljr)

LIJEPA GESTA drogerie-markt Gradu Ivancu 
7.000 € za igralište u I. Naselju!

S kolikim su zadovoljstvom dočekali dolazak poznatog njemačkog 
lanca dm-a u Ivanec, potvrđuje i podatak da su se kupci u velikom 
broju odazvali pozivu na otvaranje. Jer dm je najavio da će sav promet 
ostvaren toga dana od 10 do 11 sati pokloniti Gradu Ivancu za novo 
dječje igralište u I. Naselju. Za tu priliku dm je na blagajni zaposlio 
gradonačelnika Batinića i zamjenika Friščića, koji su kupcima naplaći-
vali kupljenu robu, što su građani popratili sa  simpatijama. 

Nakon otvaranja, područna menadžerica Dijana Košić najavila je 
da će dm za dječje igralište u I. Naselju Gradu Ivancu pokloniti 7.000 €!

Predstavnici investitora i izvođača u obilasku staze

Ugovori o gradnji trim staze i nadzoru potpisani su u 
Gradskoj vijećnici

Trim staza se gradi oko dva sjeverna jezera

NOVA SPORTSKO-REKREACIJSKA POVRŠINA 
Na atraktivnoj lokaciji oko Ivanečkih jezera Počela gradnja trim staze Ivanečka jezera

˝˝ Investicija je vrijed-
na 193.660 €, a u cijelosti 
je financira Grad Ivanec

materijala.
Rok za izvedbu svih radova 

je 5 mjeseci, odnosno plan je 
da se trim staza u funkciju stavi 

do početka nove sportsko-re-
kreacijske sezone iduće godine. 
Radovi su vrijedni 193.660 €, a 
investitor je Grad Ivanec, koji ih u 
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OTVOREN MALOPRODAJNI PARK STOP SHOP Strana investicija u uslužni sektor vrijedna 6 milijuna €

Otvoreno stotinjak radnih mjesta

D. Košić, područna menadžericaa dm-a: Gradu Ivancu 
novčana donacija za dječje igralište!
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Gradski čelnici odlično su se snašli na blagajni dm-a

˝˝ U sklopu STOP SHOP-a otvoreno je 15-ak 
trgovina s obućom i odjećom, sportskom opre-
mom, bijelom tehnikom, elektro materijalom, 
kozmetikom, mješovitom robom…

 Retail park su simboličnim 
rezanjem vrpce otvorili gra-
donačelnik Milorad Batinić i 
predstavnik STOP SHOPA Joško 
Piteša, country manager Ope-
rations Croatia. Naglasivši da je 
park u Ivancu 18. ovoga brenda 
u Hrvatskoj i drugi na područ-
ju Varaždinske županije, čime 
se potvrđuje kontinuirani rast 
i razvitak ovog koncepta trgo-
vine u regiji, J. Piteša zahvalio 
je partnerima, gradonačelniku 
Batiniću i svima u Gradu koji su 
pomogli u realizaciji ove investi-

cije vrijedne više od 6 milijuna €.
 M. Batinić istaknuo je da je 

otvaranjem  100-ak novih rad-
nih mjesta u  STOP SHOP-u dan 
snažan vjetar u leđa daljnjem 
razvitku uslužnih djelatnosti, 
kao sastavnom dijelu ukupnog 
gospodarstva. 

- Ivanec je grad duge trgo-
vačke tradicije jer upravo ovdje 
je daleke 1956. god. otvoreno 
prvo samoposluživanje u Jugoi-
stočnoj Europi. Ivanec se ubrza-
no razvija kao poželjno mjesto 
za život; bilježimo intenzivno 

doseljavanje u grad i sretan sam 
što je STOP SHOP Hrvatska mu-
dro prepoznao razvojni poten-
cijal Ivanca te ga odabrao kao 
sjedište svog novog retail parka 
u Hrvatskoj - poručio je Batinić.

Svečanosti su se pridružili i 
zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić te svi gradski pročelnici. 
Program su plesom uljepšale 
članice Plesnog kluba Ivančica 
Ivanec.

 U 15-ak prodajnih i srodnih 
objekata su sljedeći zakupci: 
dm drogerie markt JYSK, Euros-
pin, Deichmann, Sinsay, Vacom, 
Sport Vision, ZOOCITY, Optika 
Anda, BGW Electronics, Vacom, 
Mana Moda, KIK te Caffe bar My-
stic.

 U poslijepodnevnim i ve-
černjim satima otvaranje STOP 
SHOP-a obilježeno je nizom sa-
držaja za djecu (Magic Show, 
napuhanci, radionice, igre i sl.), a 
u večernjim satima brojnu djecu 
i publiku koncertom je zabavila 
Minea.(ljr)
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U sklopu maloprodajnog parka otvoreno je 15-ak prodajnih objekata

Velik interes za ponudu njemačkog lanca trgovina dmS interesom se razgledavala i ponuda naočala

Uzbudljivo na Magic ShowuMinea je koncertom oduševila djecu i ostale fanove

U novom prodajnom 
objektu BGW-a, s 
direktorom K. Danjkom

˝˝ dm je na blagajni 
od 10 do 11 sati zapo-
slio gradonačelnika 
Batinića i zamjeni-
ka Friščića, koji su 
kupcima naplaćivali 
kupljenu robu, što su 
građani popratili sa  
simpatijama

Kupcima na ponudu širok asortiman najrazličitijih roba

Zadovoljne i gradske službe: Ne otvara se svaki dan 
objekt s novootvorenih stotinjak radnih mjesta! 
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Kako izgleda kada se državna 
pravna mašinerija na čelu s Vla-
dom RH i resornim ministarstvom 
upregne protiv jednoga grada 
kako bi silom provela svoju vo-
lju, najbolje se vidjelo na sjednici 
Gradskog vijeća Ivanca održanoj 
u srijedu, 3. rujna. Ta će sjednica 
ostati zabilježena ne samo kao 
sramotan primjer pritiska moć-
ne države na jedan mali grad i 
načina na koji se obračunava s 
neposlušnima i HDZ-u nepodob-
nima, već i kao rijetko zabilježen 
primjer perfidnosti u dovođenju 
Grada u bezizlaznu situaciju. 

Točnije, u položaj u kome je 
stjeran pred „zid“ te je donoše-
njem nepopularnih odluka pri-
siljen spašavati i ono malo vla-
sništva koje mu je ostalo nakon 
što mu je Vlada RH silom zakona 
oduzela, odnosno u najboljoj 
maniri bivšeg sustava, doslovce 
ekspropriirala Ivkom vode i iva-
nečke vodovode.

Na dnevnom redu sjednice 
bila je samo jedna točka – do-
nošenje Odluke o davanju sugla-
snosti na pripajanje Ivkom voda 
Ivanec Varkomu Varaždin. 

Gradsko vijeće 
dovedeno pred „zid“
 S obzirom na to da se o istoj 

točki već glasalo u prosincu lani, 
kada je većina ivanečkih grad-
skih vijećnika odbila dati sugla-
snost za pripajanje, postavlja se 
pitanje: Zašto se ta točka uopće 
trebala ponovno razmatrati?

Razlog tomu je što je resorno 
ministarstvo svojim Rješenjem 
od srpnja ove godine Gradsko 
vijeće Ivanca stavilo pred „zid“: 
ili najkasnije do 23. rujna doni-
jeti odluku o pripajanju Ivkom 
voda Varkomu i tako u vlasničkoj 
strukturi Varkoma osigurati svoj 
udio od 9,3% ili ostati i bez tvrtke 
i bez udjela u Varkomu. 

Ministarstvo s 23. 
rujna oduzelo licencu 
Ivkom vodama
Istim Rješenjem Ministarstvo 

je odredilo da Ivkom vodama 
s 23. rujna oduzima licencu za 
obavljanje djelatnosti vodoop-
skrbe i odvodnje čime im „po sili 
zakona prestaje status javnog 
isporučitelja vodnih usluga“ i 
pravo isporuke i naplate cijene 
vode i naknade za razvoj. 

Ministarstvo je također zna-
ložilo Upravi Ivkom voda da se, 
„neovisno o suprotnoj odluci 
skupštine ili NO-a“, suzdrži od 
raspolaganja imovinom podu-
zeća te da provede sve nužno za 
pripajanje Varkomu.

U Rješenju resornog mini-
starstva posebno važno jest 
odredba kojom se cijela „gos-
podarska cjelina za pružanje 
vodnih usluga Ivkom vode d.o.o. 
Ivanec bez naknade prenosi Var-
komu Varaždin“. Pojasnio je to u 
svom obrazloženju gradonačel-
nik Milorad Batinić:

„Prijeti nam da 
izgubimo i vlasnički 
udio u Varkomu“
-Vlada nas je dovela u pozi-

ciju da biramo: ili donijeti odlu-
ku o pripajanju Varkomu i tako 
sačuvamo svoj vlasnički udio ili 
da ostanemo i bez tvrtke i bez 
vlasničkog udjela u Varkomu. 
Stjerani smo pred „zid“. Smatram 
da se nitko ne smije igrati s vla-
sničkim udjelom jer odbijanjem 
odluke o pripajanju dovodimo se 
u poziciju da ostanemo bez sve-
ga – izjavio je Batinić.

- Naknadno bismo mogli 
tražiti dokapitalizaciju, ali tada 
bi o tome odlučivali svi člano-
vi Skupštine Varkoma. Teško je 
očekivati da bi to prošlo povoljno 
za Ivanec jer dokapitalizacijom 
bi se udio Ivanca povećao, a udio 

Nakon skandalozne otima-
čine ivanečkih vodovoda i tvrt-
ke Ivkom vode Gradu Ivancu od 
strane Vlade RH, postavlja se 
pitanje: Svjedočimo li ovih dana 
novom udaru države na Grad 
Ivanec i njegove građane, a koji 
će, ako se ostvari, rezultirati 
trajnom i nepopravljivom eko-
loškom i demografskom kata-
strofom? 

Da je ovakav scenarij izvje-
stan, potvrđuje podatak da je 
Vlada RH 16. rujna na donošenje 
Saboru poslala Prijedlog Zakona 
o proglašenju Parka prirode „Za-
gorske gore“. 

Iščitavanjem konačnog za-
konskog prijedloga vidljivo je da 
Vlada RH, odnosno Ministarstvo 
zaštite okoliša i zelene tranzici-
je kao predlagač zakona, nisu u 
njega uvrstili niti jedan od pri-
jedloga koje su Grad Ivanec i Eko 
udruga „Naša Ivanščica“ pret-
hodno uputili u dva javna sa-
vjetovanja provedena po pitanju 
toga zakona. 

A njihovi prijedlozi bili su 
usmjereni na obustavu svih po-
stupaka i inicijativa koje idu u 
pravcu otvaranja kamenoloma 
na brdima Siljevec i Obroščica 
na Ivančici, koji ulaze u obuhvat 
Parka prirode. 

„Nismo protiv Parka 
prirode, već protiv 
kamenoloma u Parku 
prirode“
   Dakle, NISU BILI PROTIV 

PARKA PRIRODE, kao što to zlo-
namjerno i lažno imputiraju HDZ-
ovi državni i županijski dužno-
snici, već PROTIV KAMENOLOMA 
U PARKU PRIRODE. HDZ pritom 
„zaboravlja“ da je gradonačelnik 

Milorad Batinić među prvima u 
Županiji i šire, još u veljači 2021. 
potpisao i pozdravio inicijativu 
tadašnjeg saborskog zastupni-
ka Damira Habijana za progla-
šenje Ivančice Parkom prirode.

Što je, po pitanju zaštite 
Ivančice i stanovnika I. Željeznice 
te svih naselja kroz koja je 
predviđen transport kamena, u 
javnom savjetovanju tražio Grad 
Ivanec?

Tražio je sljedeće: zabranu 
eksploatacije mineralnih sirovi-
na unutar granica Parka prirode 
(izuzev već aktivnih kamenolo-
ma), trenutačnu obustavu svih 
započetih postupaka i odobrenih 
zahvata za istraživanje mineral-
nih sirovina na području Parka 
prirode te ugradnju odredbi ko-
jima bi se osigurala veća zaštita 
izvorišta vode na Ivančici – Žga-
nog vina, Šumija, Mrzljaka, Belih 
zdenaca, Bistrice i ostalih manjih 
izvorišta.

Zabraniti otvaranje 
novih eksploatacijskih 
polja u Parku prirode!
Ništa od ovoga nije uvršteno 

u prijedlog Zakona koji je sada 
upućen Saboru na donošenje, 
a koji u predloženom obliku ši-
rom otvara vrata otvaranju ka-
menoloma u Parku prirode, tj. 
na Ivančici. A to, znamo, znači 
katastrofu za prirodu i ovdašnje 
stanovništvo.

-Ovo je strašno i protiv ta-
kvog scenarija nastavljamo se 
boriti svim mogućim sredstvima. 
Grad Ivanec će stoga saborskim 
zastupnicima NPS-a uputiti pri-
jedloge amandmana kojima će u 
Saboru zahtijevati da se u Zakon 
o proglašenju Parka prirode uvr-

GRADSKO VIJEĆE IVANEC DONIJELO ODLUKU O PRIPAJANJU IVKOM VODA VARKOMU Gradonačelnik 
M. Batinić Klubu vijećnika HDZ-a

„Težite li da 
Grad Ivanec 
ostane čak i 
bez vlasničkog 
udjela u 
Varkomu?“
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Temeljem Uredbe Vlade RH, Varkomu su pripojeni Ivkom vode i vodovodi koje su naši 
stari sami gradili (na slici: otvaranje vodovoda u Kaniži-Gečkovcu 1958.-59. god:)

˝˝ Ministarstvo zaštite okoliša Gradsko vijeće 
dovelo je pred „zid“: ili donijeti odluku o pripa-
janju Ivkom voda Varkomu i tako u vlasničkoj 
strukturi Varkoma osigurati svoj udio od 9,3% 
ili ostati i bez tvrtke i bez udjela u Varkomu 

ČINJENICA Pripajanje nije provedeno 
temeljem Zakona o vodnim usluga-
ma, već temeljem Uredbe Vlade RH
Za što je Batinić glasao u 
Hrvatskom saboru?

S obzirom na to da HDZ već više godina ponavlja kako je pri-
pajanje Ivkoma Varkomu provedeno temeljem Zakona o vodnim 
uslugama za koji je, kao saborski zastupnik, glasao 2019. godine, 
Batinić se osvrnuo i na to te kazao da takvim izjavama HDZ ma-
nipulira. 

-Pripajanje Ivkom voda Varkomu nije provedeno temeljem 
Zakona o vodnim uslugama, već temeljem Uredbe o uslužnim 
područjima. Ta Uredba Sabor nije ni vidjela, već ju je donijela HDZ-
ova Vlada, bez glasanja u Saboru – obrazložio je Batinić. 

 Također, pojasnio je da je Zakon glasao zato jer je njime, a 
upravo na njegovu inicijativu i u dogovoru tadašnje parlamentar-
ne većine, Ivkom vodama omogućeno da dobiue status samostal-
nog distributera vode i svoje uslužno područje. Dakle, da Batinić 
nije glasao za taj zakon, Ivkom vode ne bi dobile svoje uslužno 
područje pa se postavlja pitanje: Je li trebao glasati protiv zakona 
koji je išao na ruku Ivkom vodama?

I treće. Zakon o vodnim uslugama spada među tzv. organske 
zakone, koji se donose natpolovičnom većinom. A on je donesen 
običnom većinom, što znači da Batinićev glas nikako nije ni bio 
presudan za njegovo donošenje. Da se i ne govori o tome da u ta-
kvom načinu izglasavanja jednog organskog zakona Ustavni sud 
nije vidio ništa sporno…

Tužan dan za Ivanec...

NPS-a i SDP-a, dok je 6 vijećnika 
Kluba HDZ-a bilo suzdržano. Tim 
povodom vijećnicima se obratio 
Batinić: 

-Ovo je nepopularna odluka 
i svi vijećnici koji su digli ruku za 
nju odabrali su manje od dva zla. 
Vijećnici HDZ-a i partneri, čije su 
ruke ostale spuštene, vi kao da 
težite da Grad i građani, nakon 
što nam je vaša, HDZ-ova Vlada 
otela tvrtku, sada ostanu i bez 
to malo vlasništva u Varkomu na 
koje imamo pravo – konstatirao 
je Batinić.

„Vladine tvrdnje – či-
sta manipulacija“
  Osvrnuo se i na Ivkom vode 

te konstatirao da je riječ o kon-
solidiranoj tvrtki koja ima svoja 
izvorišta, vodovode i kompletnu 
infrastrukturu, pozitivno poslo-
vanje i sve reference da i dalje 
ostane samostalni isporučitelj 
s vlastitim uslužnim područ-
jem. Međutim, i unatoč tomu 
Vlada im je političkom direkti-
vom  oduzela uslužno područje, 
pravdajući se da je riječ o propi-
su EU.  

-To je neistina i čista HDZ-ova 
manipulacija. Kao uvjet dodjele 
sredstava za vodovode i od-
vodnju, EU je tražila uspostavu 
racionalnog i dugoročno održi-
vog sustava, a nije se upuštala 
u određivanje broja isporučitelja 
i uslužnih područja. Broj ispo-
ručitelja određuje svaka država 
sama, pa je tako to učinila Vlada 
RH, a ne EU. Potvrda tomu je da 
je u svom prvom javnom savje-
tovanju o Uredbi Vlada sama 
predvidjela dva uslužna pod-
ručja, jedno Varkomovo, drugo 
Ivkomovo. A da bi nakon toga (a 
nakon intervencije bivšeg gra-
donačelnika Lepoglave, koali-
cijskog partnera HDZ-a) Vlada 
povukla vlastiti prijedlog, čime 
smo preko noći ostali bez svega. 
Zaključno: Vlada RH je ta koja je 
Gradu Ivancu otela Ivkom vode i 
ivanečke vodovode – zaključio je 
Batinić.

drugih JLS-ova smanjio. Bi li oni 
pristali na to? Teško. Stoga, iako 
je odluka Vlade pogrešna, pro-
tuustavna i nepravedna, sma-
tram da u situaciji u koju smo 
dovedeni drugog izlaza nemamo 
te da moramo donijeti odluku o 
pripajanju kako bismo zaštitili 
još to malo vlasništva koje nam 

je ostalo nakon Vladinog udara – 
obrazložio je gradonačelnik.

Batinić HDZ-u i 
partnerima: Što znače 
vaše spuštene ruke?
Nakon toga prišlo se glasa-

nju, pri čemu je odluka izglasana 
većinom od 9 glasova vijećnika 

NOVI UDAR VLADE RH NA GRAD IVANEC I NJEGOVE GRAĐANE? Vlada RH na donošenje Saboru upu-
tila prijedlog Zakona o proglašenju Parka prirode „Zagorske gore“ 

Vladin prijedlog zakona širom otvara 
vrata kamenolomu na Ivančici 
˝˝ U konačni prijedlog Zakona nije uvršten ni 

jedan jedini prijedlog Grada Ivanca i Eko udruge 
„Naša Ivanščica“, a koji su bili usmjereni na za-
branu i trenutačnu obustavu svih postupaka koji 
idu u pravcu otvaranja kamenoloma na Siljevcu i 
Obroščici

obeštetiti poduzetnika za pro-
vedene istražne radove, budući 
da je ulaskom u ovaj posao on 
svjesno preuzeo taj rizik – ističe 
Batinić.

Prekinite agoniju 
građana!
Ugradnjom ove odredbe u 

Zakon o proglašenju Parka pri-
rode, osiguralo bi se da budući 
park postane zaštićeno pod-
ručje, a ujedno bi se kroz pravni 
okvir definirala jasna i nedvo-
smislena namjera zakonodavca 
da unutar Parka prirode ni ubu-
duće neće biti otvaranja novih 
kamenoloma. Time bi se osigu-
ralo očuvanje kvalitete života 
lokalnog stanovništva, bio-i ge-
oraznolikost i zaštita izvorišta 
pitke vode.

-Prihvaćanjem i uvažava-
njem amandmana za koje sam 
najavio da ćemo ih poslati u 
Sabor, HDZ-ova većina može 
spriječiti kamenolom u Parku 
prirode i time prekinuti agoniju 
stanovništva Ivanečke Željezni-
ce i okolice koja traje već četiri 
godine. Na potezu su sada Plen-
kovićeva Vlada i HDZ – zaključio 
je Batinić.(ljr)

sti zabrana otvaranja novih ek-
sploatacijskih polja mineralnih 
sirovina – izjavio je Batinić.

 Uporište za to postoji u Za-
konu o rudarstvu (čl. 167.). Njime 
je propisano da država rudarsku 
koncesiju ili koncesiju za izvođe-
nje radova može oduzeti čak i za 
ona područja na kojima je gos-
podarski subjekt već dobio kon-
cesiju ili odobrenje za izvođenje 
rudarskih radova po prijašnjem 
propisu, prije određivanja za-
brane. 

-Prema tome, ako je zakon 
odredio da država može oduzeti 
koncesiju čak i onom gospodar-
skom subjektu koji već rudari i 
gdje je šteta za zajednicu i pri-
rodu već počinjena, ne vidim 
razloga da se jednaka odredba 
ne primijeni i u slučaju Siljevca, 
za koji koncesija još nije izdana. 
Time bi se spriječila šteta koje 
tu zasad još nema, odnosno, 
minimalna je (istražni radovi). U 
tom slučaju nikakve štete ne bi 
bilo ni za državu, koja ne treba 

Prosvjed građana: Kakvog smisla ima Park prirode u kome je kamenolom?

Na HDZ-ovoj većini je odluka o tome hoće li prekinuti agoniju građana koja traje 4 godine

Građani su izrazito revoltirani mogućnošću otvaranja 
kamenoloma pod svojim prozorima

Gradsko vodstvo uz svoje građane
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˝˝ Grad će idućih dana 
objaviti javni poziv na koji 
će se moći prijaviti sva 
zainteresirana kućanstva 
i OPG-ovi te ostvariti bes-
povratna sredstva

Na prijedlog gradonačelnika Milorada 
Batinića, koji ga je poslao u proceduru, 
Gradsko vijeće Ivanec na svojoj je sjed-
nici u utorak, 23. rujna, donijelo Program 
ugradnje sustava za prikupljanje i skladi-
štenje oborinskih voda u domaćinstvima 
na području Grada Ivanca. Njime će za-
interesiranim kućanstvima i OPG-ovima 
našega kraja dodjeljivati novčane poticaje 
za prikupljanje i skladištenje oborinskih 
voda. 

 Riječ je o posve novom programu ka-
kvog, prema raspoloživim informacijama, 
ne provodi nijedan grad u Hrvatskoj. 

 Kao što je u obrazloženju istaknuo za-
mjenik gradonačelnika Marko Friščić, dok 
se zadnjih godina svugdje pojačano po-
tiče racionalno korištenje električne i to-
plinske energije,  zanemaruje se najvažniji 
resurs – voda.

-Iako naše područje još nije u bojazni da 
ostane bez vode, činjenica je da svi svjedo-
čimo klimatskim promjenama, pri čemu 
kod velikih suša u ljetnim mjesecima do-
lazi do smanjenja razine vode u vodospre-
mnicima i pada pritiska vode. Istovremeno, 
zdravu, pitku vodu koristimo za zalijeva-

nje vrtova i navodnjavanje usjeva te kao 
tehničku vodu (za pranje vozila, ispiranje 
WC-a itd.). Sve to skupa ukazuje na potre-
bu racionalnog korištenja pitke vode kao 
dragocjenog resursa – istaknuo je Friščić. 

Iskoristimo kišnicu za 
zalijevanje vrtova
Isto tako, svjedoci smo i tome da nakon 

dugih sušnih perioda dolaze duga kišna 
razdoblja i nema takvog grada i takve od-
vodnje koja bi u kratkom periodu ekstre-
mnih oborina mogla prihvatiti enormne 
količine vode, pri čemu dolazi do poplava. 

-Kako bi se iskoristile oborinske vode i 
rasteretio sustav javne oborinske odvod-
nje, osmislili smo program kojim će Grad 
domaćinstvima i OPG-ovima novčano 
poticati ugradnju sustava za prikupljanje 

kišnice – obrazložio je Friščić te, uz eko-
loške i tehničke momente, naglasio i nje-
gove financijske benefite. 

   A oni itekako dolaze do izražaja s ob-
zirom na to da će cijena vode u budućnosti 
sigurno rasti, kao i kad je riječ o potrošnji 
većih količina vode, npr. za navodnjavanje 
usjeva OPG-ova i svemu drugome što za-
htijeva pojačanu potrošnju.

Uskoro Javni poziv
Temeljem ovoga programa, Grad Iva-

nec će idućih dana objaviti javni poziv na 
koji će se moći prijaviti svi zainteresirani 

GRADSKO VIJEĆE IVANEC Donesen Program ugradnje sustava za prikupljanje i skladištenje oborinskih voda u domaćinstvima i OPG-ovima

Za sustave za prikupljanje kišnice od Grada do 2.000 € poticaja

Danica Mesec (SUS): Može li se s HŽ-
om dogovoriti ponovno uvođenje putničkih 
linija na relaciji Varaždin-Golubovec, pr-
venstveno vlaka iz Varaždina nakon 22 h?

M. Batinić: Grad Ivanec se još 29. srp-
nja javio na javno savjetovanje HŽ-a o 
voznom redu za 2025./2026. i predložio 
uvođenje upravo ove linije u vozni red 
vlakova, i to zbog prijevoza radnika nakon 
završetka radnog vremena u 2. smjeni. U 
primljenom odgovoru HŽ navodi sljedeće: 
“Vaš ćemo prijedlog dodatno razmotriti i 
postupiti u skladu s tehničkim, tehnološ-
kim i financijskim mogućnostima“. Da-
kle, nisu nam odgovorili baš ništa. Inače, 
ohrabruje što su na putnom prijelazu 
u Nazorovoj konačno počeli radovi 
na postavljanju automatske rampe. 
Podsjećam, riječ je o prijelazu na kome je 
vlakovođa u kasnim satima (kod povrat-
ka vlaka iz Golubovca u Varaždin) morao 
zaustaviti vlak i propustiti vozila(!), jer nije 
bilo željezničara da ručno spusti rampu! 

Ivan Geci (SDP): Kada i iz kojih izvora 
se može očekivati uređenje Trga hrvatskih 
ivanovaca, gdje je planirana i podzemna 
garaža, te uređenja trga u Radovanu, koji 
je u prvim zamislima trebao biti nazvan 
Trgom Ivana Pavla II.?

M. Batinić: Imamo ne samo idejno rje-
šenje, već i glavni projekt, ali bez podze-
mne garaže, koja je novi projekt, pa ćemo 
taj dio morati zanoviti. S uređenjem trga 
nismo mogli krenuti prije dovršetka Aglo-
meracije jer nije bilo poznato hoće li rado-
vima biti obuhvaćena i gradska špica. Na-
kon donošenja Prostornog plana predstoji 
izmjena Detaljnog plana u koji ćemo unijeti 
gradnju podzemne garaže. Postoje intere-
si pojedinih poduzetnika koji bi bili voljni po 
nekom modelu ući u taj projekt, ali o tome 
u dogledno vrijeme. Mislim da bismo s ure-
đenjem špice mogli krenuti za 1,5 do 2 go-
dine. Trg u Radovanu nije gradski projekt, 

već je on bio ideja bivšeg župnika, s plani-
ranim radovima na zemljištu u vlasništvu 
župe, a dalje je sve na sadašnjem župniku 
i župljanima. Iako ovo nije gradska inve-
sticija ni gradsko vlasništvo, Grad je vo-
ljan uključiti se i poduprijeti uređenje trga.

I. Geci: Koji je očekivani početak radova 
na gradnji nove gradske tržnice i iz kojih 
sredstava? Može li Grad stupiti u kontakt 
s vlasnikom Presečki grupe i inicirati ob-
novu autobusnog kolodvora u njegovu 
vlasništvu, koji je sada gradsko ruglo?

M. Batinić: Kao što je i bilo najavljeno, 
projekt tržnice je za sufinanciranje trebao 
biti prijavljen na natječaj Ministarstva po-
ljoprivrede, koji je najprije bio u najavi za 
2023., a onda i za 4. kvartal 2024. Una-
toč najavama, taj natječaj do kraja 2024. 
nije otvoren. U kontaktu s Ministarstvom 
u ožujku o.g., informirani smo da je novi 
plan natječaja u izradi, a kada se otvori  mi 
ćemo projekt tržnice kandidirati jer svaki 
EU euro za ovu investiciju je dobro došao.

Što se tiče Presečki grupe, oni su u 
razgovorima prije 4 godine imali velike 
planove za potpunu rekonstrukciju au-
tobusnog kolodvora, a kad smo im pre-
zentirali namjeru gradnje tržnice, bili su 
zainteresirani i za određenu komunalnu 
infrastrukturu koja bi koristila i njima i 
tržnici. Na žalost, nakon toga se više nisu 
javljali. Stupit ćemo opet u kontakt s njima 
te pokušati dobiti povratne informacije. 

I. Geci: Potrebna je obnova Malog 
parka u Ivancu i to postojećih klupa, po-

stavljanje antistres podloge i ugradnja tri 
rasvjetna tijela. Kakvi su planovi?

M. Batinić: Zdravstvena studija staba-
la u Malom parku, koju je izradio Hrvatski 
šumarski institut, pokazala je da je više 
od 60% stabala, uključujući i kestene, po-
trebno srušiti, dok ostala mogu još jedno 
vrijeme vegetirati uz određene zahvate. 
S rušenjem ćemo krenuti u fazi mirova-
nja, krajem ove ili početkom iduće godine. 
Sadašnji divlji kesteni bit će zamijenjeni 

mladim kestenima, kako bi se očuvala 
sadašnja parkovna vizura. Zamijenit će 
se i šljunčana podloga na igralištu koja ne 
zadovoljava. Procijenit ćemo hoće li biti 
zamijenjena oblucima ili antistres podlo-
gom, koja je inače vrlo skupa. Što se tiče 
drvenih klupa, one se redovito obnavljaju.

I. Geci: Kada će građani Ivanca dobiti 
mogućnost priključenja na optičku mrežu 
i hoće li time biti osigurana kvalitetnija i 
stabilnija internetska veza za kućanstva?

M. Batinić: Optičku mrežu na našem 
području izvode dva investitora – A1 i In-
frastruktura d.o.o. , ali oni nisu dužni Grad 
obavještavati o tijeku radova (nadležna im 
je HERA), tako da od njih informacije dobi-
vamo na „kapaljku“. Bitno je da se radi, vidi-
mo da se mreža razvija u dva smjera, svat-
ko radi na jednom području. Kada će se u 
određenim zonama stvoriti pretpostavke 
za priključenje, uvjeren sam da će to svaka-
ko objaviti i pozvati građane na priključenje. 

Mihael Slunjski (SDP): Mogu li se 
postaviti usporivači prometa na cesti 
od Pece prema Osečkoj i groblju, gdje se 
često vozi prebrzo? Potrebno je urediti i 
nogostup od Margečana prema Osečkoj 
i groblju, radi sigurnosti pješaka. Kad se 
mogu očekivati konkretni koraci?

M. Batinić: Ova prometnica u županij-
skoj nadležnosti je tema koju Grad Ivanec 
prema ŽUC-u aktualizira redovito već do-
brih desetak godina, ali bez rezultata. Bili 
smo predložili da se zbog slabe vidljivosti 
na raskrižju ceste prema Osečkoj nađe 
neko rješenje. ŽUC je tvrdio da mjesta za 
mini rotor nema, a mi smo predlagali da 
se uspornicima s istočne i zapadne stra-
ne toga križanja pokuša osigurati izlazak 
s ceste nižeg na cestu višeg ranga. Do 
danas Grad na ovaj prijedlog nije dobio ni-
kakav odgovor, iako je to bila tema o kojoj 
smo s bivšim i sadašnjim županom raz-
govarali na sastanku u Ivancu. Također, 

JE LI MOGUĆE? Građani i Ivkom državi plaćaju 
penale za njen propust i nečinjenje
Kazne za nekorištenje regional-
nog odlagališta kojeg – nema!

Zdenko Đula (HDZ): Na odlagalištu u Jerovcu i dalje se deponira otpad. Što je u 
međuvremenu odrađeno po pitanju zatvaranja odlagališta i postoji li alternativna lo-
kacija za odlaganje otpada nakon zatvaranja deponija?

M. Batinić: Izrađen je idejni projekt zatvaranja odlagališta Jerovec i, prema propi-
sanoj proceduri, dostavljen je na očitovanje i mišljenje resornom ministarstvu. Alter-
nativne lokacije za odlaganje otpada su pronađene, ima ih nekoliko. Na žalost, cijene 
odlaganja otpada iz dana u dan rastu i to je moment koji, iako bi trebala, država ne 
kontrolira. Za informaciju o tome kakva konfuzija i nered vladaju u tom području: dr-
žava je uvela penalizaciju u iznosu od 30 eura po toni za sve JLS-ove koji otpad ne 
odlažu u regionalni centar, a među njima je i Grad Ivanec. Kaznu plaća Ivkom kao is-
poručitelj javne usluge zbrinjavanja otpada, odnosno građani kroz cijenu zbrinjavanja 
otpada i to u iznosu od 1,3 € mjesečno. Nonsens je u tome da je Regionalni centar u 
Piškornici trebala izgraditi država još 2018. godine, ali to nije učinila do danas. Dakle, 
država kažnjava i Grad i građane zato što otpad ne odlažu u regionalni centar kojeg 
nema, a nema ga jer ga država nije izgradila!? Toliko o korektnosti države prema svo-
jim građanima. Novi termin za dovršetak regionalnog centra država je najavila 2028. 
godine, ali nisam siguran da će i dotad biti dovršen.

Ima još nonsensa: Fond za zaštitu okoliša bi poduzećima – oporabiteljima otpada, 
Ivkomu i Čistoći, za plastiku, metal, papir i dr. što odlažu u sortirnici, trebao plaćati dio 
zbrinjavanja toga otpada. Međutim, on to ne radi, već i to plaćaju građani putem svojih 
računa za zbrinjavanje otpada! Znači, država ima za, npr. sufinanciranje nabave elek-
tričnih automobila, ali istovremeno za građane diljem Hrvatske nema razumijevanja 
za to da ih rastereti plaćanja otpada, već im još „nabija“ penale! Odnosno, kad su gra-
đani u pitanju, državu povlači „ručnu“ i dopušta eldorado i divljanje cijena na tržištu! 

IGRALIŠTA U RADOVANU, SALINOVCU I IVANCU
Batinić: Đuras otkrio toplu vodu!

Josip Grđan (NPS): Školska igrališta u Radovanu, Salinovcu i kod Srednje škole 
Ivanec u katastrofalnom su stanju i predstavljaju opasnost za djecu (rupe). Kada se 
može očekivati njihova sanacija, asfaltiranje te postavljanje ograda i golova?

M. Batinić: Igralište u Radovanu je gradsko i tijekom ljeta dogovoreno je da se pu-
kotine na njemu popune i saniraju. Samo igralište izgrađeno je na trusnom terenu 
i ubuduće će se morati krenuti u gradnju novog igrališta, s podignutim terenom te 
novim navozom i nasipom. Igrališta u Salinovcu i kod Srednje škole su u nadležnosti 
Varaždinske županije kao osnivača. Prvi koji je skrenuo pažnju na opasnost za djecu 
na igralištu u Salinovcu bio je školski domar Stjepan Četrtek, gradski vijećnik NPS-a. 
Prije 2 godine župan Stričak je u Salinovcu obećao sanaciju igrališta, a nakon toga i 
dožupanica S. Zagorec. Do danas ništa po tom pitanju nije učinjeno. Međutim, sada 
iz HDZ-ova priopćenja iščitavam da je županijski vijećnik Z. Đuras otkrio „toplu vodu“ 
te da je on predložio županu da sanira igralište u Salinovcu!? Na taj problem ukazali 
smo i ravnatelju OŠ Ivanec i dožupanici, ali očito je da se svi oni moraju najprije javiti 
Đurasu kako bi problem bio otklonjen. Inače, struka kaže da je na igralištu u Salinovcu 
potrebna kompletna zamjena materijala, dizanje terena i novi sloj asfalta. 

DIREKTOR VARKOMA BRUNO ISTER
Čestitam gradonačelniku Batiniću, 
za Ivkom vode borio se do kraja!

U raspravi o poslovanju Varkoma, Mi-
hael Slunjski (SDP) je pitao direktora Bru-
nu Istera o mogućnostima postavljanja 
vodovodnih priključaka uz nerazvrstanu 
cestu u Osečkoj, koju je za potrebe sigur-
nog prometovanja proširio Grad Ivanec, 
te sanacije lošeg vodovoda u Škriljevcu.

-Ovaj vodovod ne može biti u gorem 
stanju nego što je sada. Problem je u 
tome što prolazi sredinom županijske 
ceste prema Škriljevcu, a zbog čestih pu-
canja i raskopavanja i sami možete vidje-
ti u kakvom je stanju cesta – konstatirao 
je Slunjski.

-Ako Grad sanira prometnicu ili ide u 
njeno proširenje, kao što je to sada slu-
čaj, onda takvi zahvati imaju prednost 
i to ćemo riješiti po hitnom postupku. 
Što se tiče vodovoda Škriljevec, koji ide 
ravno sredinom županijske ceste, bit će 
potreban dogovor sa ŽUC-om, jer cestu 
je potrebno potpuno raskopati.  U tom će 

slučaju i ovaj vodovod ići po hitnom po-
stupku – izjavio je Ister.

Nikola Sedlar je u ime Kluba vijećnika 
HDZ-a kazao da ga vesele Isterove izjave 
iz kojih proizlazi da novac za vodovodne 
investicije nije problem te da neće biti 
crnih scenarija po pitanju održavanja vo-
dovoda kakvi su se, rekao je, mogli čuti 
proteklih godina, kada je gradonačelnik 
Batinić u raspravama o pripajanju Ivkom 
voda Varkomu, verbalno znao neugodno 
„nagaziti“ Istera.

Odgovarajući mu, Ister je naglasio da 
su takve i slične izjave legitimni dio poli-
tičke borbe.

-G. Batinić se dosljedno, do samoga 
kraja, borio za Ivkom vode i samostalno 
uslužno područje, i na tome mu česti-
tam! Čak bih volio da je uspio! – izjavio je 
Ister te kazao da je situacija sada takva 
kakva jest te da oba grada i obje firme 
zajedno moraju raditi za dobrobit svih.  

FINANCIRANJE SPRE-
MNIKA ZA KIŠNICU
Grad daje do 
30% uloženih 
sredstava

Kako je zamišljen ovaj program? U 
prihvatljive troškove koje bi Grad sufi-
nancirao ulaze: 
•	 ugradnja cjevovodnog sustava od 

krajnje točke oluka za oborinsku 
odvodnju do spremnika za vodu

•	 ugradnja nadzemnog, polupodze-
mnog ili podzemnog spremnika za 
vodu

•	 ugradnja filtra za mehaničko pro-
čišćivanje oborinske vode od neči-
stoća

•	 ugradnja pumpi za recirkulaciju i 
ispumpavanje vode 

•	 vodovodna armatura na ispustu.
Grad će zainteresiranima za ovaj 

program sufinancirati 30% uloženih 
opravdanih sredstava, a maksimalno 
2.000 € po korisniku.

korisnici i ostvariti bespovratna sredstva.
Budući da je ovaj Program prethodno 

bio i na javnom savjetovanju, ali da na nje-
ga nisu stigle nikakve primjedbe i prijedlozi, 
gradonačelnik Batinić pozvao je građane da 
i dalju šalju svoje prijedloge koji će, ukoliko 
se pokažu korisnima i pragmatičnima, 
biti naknadno ugrađene u ovaj Program.

Niz izvješća gradskih tvrtki i 
ustanova
Na sjednici su razmotrena i jedno-

glasno prihvaćena financijska izvješća 
o poslovanju u 2024. godini gradskih 

tvrtki i ustanova te vanjskih tvrtki, u 
kojima Grad Ivanec posjeduje vlasnič-
ki udio - Ivkoma i Ivkom voda, Poslovne 
zone Ivanec, Varkoma i Čistoće Varaž-
din, Pučkog otvorenog učilišta „Đuro 
Arnold“ te izvješće Dječjeg vrtića „Ivan-
čice“ za pedagošku godinu 2024./2025. 

Nadalje, jednoglasno su podržana i 
izvješća o realizaciji Programa mjera za 
poticanje rješavanja stambenog pitanja 
na području grada Ivanca u 2024. godini, 
o polugodišnjem izvršenju proračuna te o 
radu gradonačelnika u prvih šest mjeseci 
ove godine. 

Donesena je i Odluka o imenovanju 
Savjeta za zaštitu potrošača javnih uslu-
ga Grada Ivanca, kao savjetodavnog tijela 
koje daje očitovanja i mišljenja o pružanju 
i cijeni javnih usluga - javne vodoopskrbe i 
odvodnje, obavljanja dimnjačarskih poslo-

va, sakupljanja komunalnog otpada i par-
kiranja na uređenim javnim površinama.

Za predsjednika Savjeta imenovan je 
Ivan Sedlar, a članovi su Čedomir Bračko, 
Branka Hudoletnjak, Dijana Canjuga i Sa-
nja Keretić. (ljr)

vidimo da su na cesti Margečan-Seljanec 
postavljena čak četiri uspornika prome-
ta! Da se tamo barem jedan izostavio pa 
ugradio na cestu kod ulaza u Osečku, si-
gurno je da bi stanje bilo bolje! Ali vidljivo 
je da ŽUC nema sluha za ono što predla-
žu struka i Grad Ivanec. Ali zato itekako 
ima sluha za ono što predlažu neki drugi. 
Trebamo li sami preuzeti inicijativu i bez 
pitanja i odobrenja izvesti zahvate u cilju 
sigurnosti naših građana?

Nikola Sedlar (HDZ): U kojoj je fazi 
uređenje ulice kod stambenih zgrada u 
Ivanečkom Naselju, koja je ostala neas-
faltirana nakon izgradnje STOP SHOP-a?

M. Batinić: Ovu prometnicu je od pri-
vatnog investitora preuzeo Grad Ivanec, a 
s njome i obvezu asfaltiranja. S njome se 
nije moglo krenuti prije dovršetka Aglome-
racije. Izrađeni su troškovnici, ali se pojavio 
problem vezan uz oborinsku odvodnju i 
priključke, što smo u međuvremenu riješili. 
Asfaltiranje kreće, a početak ovisi isključi-
vo o planiranoj dinamici izvođača radova.

N. Sedlar:  Grad je dobio veću novča-
nu donaciju za uređenje dječjeg igrališta 
u Ivanečkom Naselju. Kada kreću radovi?

M. Batinić: Igralište u I. Naselju morali 
smo izmaknuti još prije početka radova na 
STOP SHOP-U. S prošlim i novim Vijećem 
MO-a dogovorili smo gradnju i opremanje 
novog igrališta na gradskom zemljištu iz-
među stambenih zgrada i STOP SHOP-a, 
tako da donacija dm-a nije bila presudna, 
ali je lijep i dobro došao znak pažnje za 
djecu. U izradi je projektna dokumentaci-
ja za novo igralište, a zatim slijedi javna 
nabava te gradnja i opremanje igrališta 
novim spravama.

Martina Car (HDZ): Kakvi su planovi 
za rješavanje sustava odvodnje za nase-
lja koja nisu obuhvaćena Aglomeracijom?

M. Batinić: O tome kako riješiti pitanje 
sanitarne kanalizacije i oborinske odvod-

nje za dijelove naselja izvan obuhvata 
Aglomeracije Ivanec je Grad Ivanec s Iv-
kom vodama razmatrao još prije 10-ak 
godina, temeljem studije koja je bila izra-
đena za Varaždinsku županiju. Ta studija 
postoji, sa snimkom stanja koje uključuje i 
postojeće septičke jame. Naime, na odre-
đenim dijelovima nije isplativo graditi 

sanitarnu kanalizaciju i vući mrežu kolek-
tora, već je isplativije sagraditi adekvatne 
septičke jame, to više što je na raspola-
ganju za pražnjenje septičkih jama vozi-

lo fekalijaš, koje je nabavljeno u sklopu 
projekta Aglomeracije Ivanec. S obzirom 
da je ovaj projekt pri kraju, a Ivkom vode 
su pripojene Varkomu, to je problematika 
koja će se ubuduće razmatrati u sklopu 
Varkoma, a Grad će se svakako uključiti 
po pitanju oborinske odvodnje, koja je u 
našoj nadležnosti.

Josip Grđan (NPS): U kojoj su fazi pri-
preme za gradnju novog sportskog objek-
ta (svlačionice) na igralištu NK Mladost?

M. Batinić: Po tom pitanju je najprije 

trebalo riješiti imovinsko-pravne odno-
se. U ovome trenutku smo pred potpisi-
vanjem ugovora za zemljište sa župom 
Margečan. Usporedo se izrađuje glavni 
projekt, nakon toga projektna dokumen-
tacija ide na dozvolu, slijedi raspisiva-
nje natječaja, odabir izvođača i početak 
gradnje potpuno novog objekta. Postojeći 
objekt sa zapadne strane zadržat će se i 
dalje za potrebe NK Mladost Margečan.

J. Grđan: Kada će se asfaltirati prilaz 
vatrogasnom domu Margečan, koji je za 
kišnih dana blatnjav i pun rupa?

M. Batinić: Asfaltiranje prilaza DVD-u 
Margečan ugovoreno je u sklopu progra-
ma modernizacije nerazvrstanih cesta, 
koji je u tijeku i on će se, ovisno o dinamici 
samoga izvođača, asfaltirati uskoro. Ovi-
me Grad nastavlja s dodatnim ulaganjima 
u vatrogastvo, u sklopu čega je ove go-
dine asfaltirano i dvorište DVD-a Ivanec. 
Ako postoji interes privatnog vlasnika, 
asfaltirat će se i dio kod trgovine Škudar.

J. Grđan: Kada se kreće u proširenje 
groblja Margečan jer postojeća grobna 
mjesta su pri kraju ili postoji alternativa 
za otvaranje dodatnih 15-20 grobnih mje-
sta?

M. Batinić: U izradi je projektna do-
kumentacija za proširenje groblja na sje-
vernom dijelu. Mjesta za ukop trenutač-
no ima na nekoliko lokacija na istočnom 
i zapadnom dijelu groblja,  ali su malo 
nedostupne i razumijem da taj moment 
zabrinjava. Vrlo skoro, vjerujem za oko 2 
mjeseca, moći će se vršiti ukopi i na sje-
vernom dijelu groblja.

Zdenko Đula (HDZ): Kada se na dnev-
nom redu Gradskog vijeća može očekivati 
novi Prostorni plan?

M. Batinić: Vrlo skoro. Novi PP trenu-
tačno se nalazi na reviziji u županijskom 
Zavodu za prostorno planiranje, a odmah 
nakon toga ide na sjednicu Gradskog vijeća.
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Grad Ivanec nastavlja 
s radovima na dogradnji 
Etno kuće u Bedencu (prva 
faza). Kao što smo već 
izvijestili, u nastavku po-
stojeće kuće dograđuje se 

novi objekt s prostorima 
za održavanje lončarskih 
radionica opremljen lon-
čarskim kolima i keramič-
kom peći te izložbi. 

Investitor je Grad Iva-

nec, koji je ovaj projekt 
pokrenuo u cilju očuvanja 
bogate lončarske tradicije 
Bedenca i Jerovca. Do-
gradnjom će se dobiti pro-
stor za izradu i prezentaci-

ju ovdašnje tradicionalne 
izvorne lončarije, što će 
biti velik korak prema 
očuvanju umijeća i obrta 
od kojeg su nekad živjele 
generacije mještana Be-
denca, Jerovca, Kamenice 
i okolice.

U dijelu objekta bit će 
uređen i stalni postav tra-
dicionalne kovačnice, koju 
je Gradu Ivancu prije dese-
tak godina donirala Nada 
Pintarić iz Lipovnika.

Dogradnja napreduje 
planiranim tempom. Izgra-
đeni su armirano betonski 
temelji, položena je temelj-
na ploča (deka), hrastova 
građa je ispiljena i spremna 
za ugradnju, a u međuvre-
menu se izvodi i gradnja 
parapeta oko objekta.  

   Radove izvodi podu-
zeće TTG iz Višnjice. U ovoj, 
prvoj fazi radova, izvodit 
će se građevinsko-obrt-
nički radovi, vodovod i od-
vodnja, elektroinstalacije i 
vanjsko uređenje okoliša. 

Ugovorena vrijednost ra-
dova je 221.800 €, u cijelo-
sti ih financira Grad Ivanec, 
a rok njihova završetka je 
šest mjeseci.(ljr)

U odličnoj je atmos-
feri proteklo 26. gradsko 
vatrogasno natjecanje 
VZGI održano na sport-
skom igralištu u Lukavcu. 
Domaćin mu je bio DVD 
Gačice, a natjecalo se više 
od 200 vatrogasaca iz svih 
šest gradskih DVD-ova i to 
u svim kategorijama – po-
mladak (6-12 god.), mla-
dež (12-16 god.) i seniori (A 
i B kategorija).

 Natjecanje je završilo 
smotrom svih ekipa koju je 
izvršio zamjenik zapovjed-
nika VZGI Matija Brežni. 
Predsjednik VZGI Zdenko 
Đuras izrazio je zadovolj-
stvo velikim odazivom va-
trogasaca, posebno djece, 
zahvalio Gradu Ivancu i 
gradonačelniku na veli-
koj potpori vatrogastvu te 
posebne zahvale uputio 
trenerima, sucima te rodi-

teljima djece koji ih podr-
žavaju.

Zapovjednik županijske 
VZ Mario Rogina konsta-
tirao je da ovakav odaziv i 
atmosfera samo potvrđu-
ju da je Sjever Hrvatske bio 
i ostao kolijevka dobro-
voljnog vatrogastva.

Okupljenima se obra-
tio i gradonačelnik Milo-
rad Batinić te podsjetio na 
tužnu obljetnicu pogibije 
vatrogasaca na Kornati-
ma.

-Podsjetnik je to na 
činjenicu koliko je poziv 
vatrogasaca opasan i ne-
predvidiv. I upravo zbog 
toga, a uz punu svjesnost 
o tome da su vatrogasne 
postrojbe jedine operativ-
ne snage obučene i opre-
mljene za djelovanje u 
izvanrednim situacijama, 
Grad Ivanec već godinama 

Skupina od 14-ero polaznika sudjelovala je na likovnoj 
radionici „Boje planine – pejzaži Ivančice“, koju je u Mu-
zeju planinarstva vodila umjetnica Monika Bičkei Friščić. 
Mlada umjetnica sve je sudionike uputila u osnove slika-
nja akrilnim bojama. Tema radionice bili su pejzaži Ivan-
čice te boje planine u različita godišnja doba. I dok su neki 
inspiraciju pronašli u fotografijama Zorana Stanka, drugi 
su nastojali zabilježiti motive koje su za potrebe radio-
nice snimile M. Bičkei Friščić i kustosica Ana Škriljevečki.

Nakon gotovo dva sata slikanja nastali su predivni 
prizori šuma Ivančice u različitim godišnjim dobima koje 
su njihovi autori ponijeli sa sobom. Radionica je organi-
zirana u suradnji s Hobby art centrom Varaždin, koji je 
osigurao sav materijal za crtanje, akrilne boje i kistove te 
papir za slikanje s karakteristikama slikarskog platna.(aš)

Stara drvena preša, muljača, 
lagvi, badanj i brijenka, nasmija-
ni težaki u narodnim nošnjama, 
bajs, harmonika i gitara, giba-
nice i orehnjače, košare i pute 
te puno dobrog raspoloženja i 
šale – tako je u subotu, 20. rujna, 
izgledalo na tradicionalnoj ber-
bi grožđa, koju su na Šatornjak 
brijegu prikazali članovi Udruge 
vinogradara Skrajski pajdaši i 
KUD-a Salinovec. 

-Ovdje, pri cuk preši na 
Šatornjaku, sačuvali smo svu 
starinsku drvenu opremu i sve 
ostalo kaj su negda naši stari 
koristili v branju. Danas toga 
više nema, pri klijetima je samo 
„železo“. Na žalost, nas, koji to 
još održavamo, nije puno osta-
lo, ali smo zato hrabri! – kazao 
je u pozdravnom govoru pred-
sjednik Skrajskih pajdaša Ivan 
Lončar.

Upućujući pohvale domaćini-
ma na ovoj manifestaciji, grado-
načelnik Milorad Batinić pozvao 
ih je da u nju pokušaju uključiti 

mlade, pa ma kako to u ovim 
vremenima bilo teško jer - vino-
grada i interesa za njihovo obde-
lavanje je sve manje. 

-Svi znamo da gorice trebaju 
slugu, a ne gospodara. Pa ipak, 
nema boljeg vina od onog koje si 
z brijenke sam natočiš – poručio 
je gradonačelnik.

A potom je povorka berača, 
predvođena domaćom „moži-
kom“, krenula v goricu Ivana i 
Zvonimira Lepoglavca, gdje se 
brala starinska žuta noja. 

-Ovo leto nabral sam tonu 
noje, godina je bila odlična! No, 
sve se teže nositi sa zlatnom 
žuticom, ali ja se borim. Zara-
žene trsove vadim van, sadim 
nove, redovito špricam i štitim. 
Nemam srca zapustiti gorice jer 
one su moja djedovina – kazao je 
Ivek Lepoglavec.

Nakon povratka iz berbe, 
grožđe je završilo u muljači, a 
onda su dečki u izmuljano grož-
đe u badanj stavili dvije puce. I 
dok su Pero i muzikaši zažarili 

prste na bajsu i gitari, i harmo-
nika se rastegnula da se čulo 
po cijelom Salinovcu, puce su 
po grožđu „vužgale“ jednu dobru 
polku!

Iskusni vinogradari, kojima se 
pridružio i gradonačelnik Batinić, 
potom su pokazali kak se nekad 
prešalo na cuk-preši. Škripilo je, 
ali preša je radila besprijekorno 
pa se veliki škaf začas ispunio 
mirisnim moštom, koji je potom 
preliven u drvenu bačvu. 

Druženje je nastavljeno uz 
bogat stol prepun delicija. Koba-
sice, štruklji od sira, tikve i luka, 
hajdina zljevka, klipići i „podra-
pane gače“, orehnjače i makov-
njače, pite od jabuka i sira, a sve 
to uz lanjsku kapljicu i domaću 
glazbu, pretvorilo je Šatornjak u 
oazu tradicije, u kojoj su iz proš-
losti nakratko prizvani običaji 
jednog drugog vremena, kojeg 
više nema.

Ovu vrijednu manifestaciju je 
i ove godine podupro Grad Iva-
nec.(ljr)

MUZEJ PLANINARSTVA Pod vodstvom 
umjetnice Monike Bičkei Friščić Radionica slikanja akrilnim bojama

Radionicu je vodila umjetnica M. Bičkei Friščić
I djeca zainteresirana za svladavanje 
tehnike slikanja akrilnim bojama

˝˝ Sav materijal za slikanje osigurao 
je Hobby art centar iz Varaždina
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VATROGASTVO Na 26. gradskom vatrogasnom natjecanju

Natjecalo se više 
od 200 seniora, 
mladeži i djece

˝˝ Batinić: Vatrogasne postrojbe jedine su operativne 
snage obučene i opremljene za djelovanja u kriznim situ-
acijama i zato će i Grad dalje pojačano ulagati u vatroga-
stvo

 Rezultati natjecanja
 Muški „A“: 1.DVD Radovan 2. DVD Gačice 3. DVD 

Salinovec 4. DVD Bedenec; Muški „B“: DVD Gačice 
2. DVD Margečan 3. DVD Radovan; Mladež muška 
(10-16): 1. DVD Margečan 2. DVD Gačice; Mladež 
ženska (10-16): 1. DVD Margečan 2. DVD Ivanec; 
Pomladak djevojčice (6-12): 1. DVD Ivanec 2. DVD 
Margečan 3. DVD Radovan; Pomladak dječaci (6-
12): 1. DVD Ivanec 2. DVD Salinovec 3. DVD Gačice 
4. DVD Radovan i DVD Margečan 6. VZG Ivanec

Važna je brzina, umijeće i snalažljivost
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pojačano ulaže u oprema-
nje i podizanje standarda 
vatrogastva na cijelom 
gradskom području. A 
tako će ostati i dalje – po-
ručio je Batinić.

  U nastavku je uručio 
pehare najboljim muškim 

A i B ekipama, a dodijeljeni 
su pehari i medalje svim 
ostalim ekipama. Svim 
natjecateljima zahvale 
su uputili i predsjednica 
Vijeća MO Gačice Daria 
Hruškar i tajnik VZGI Davor 
Đuras.(ljr) 

Natjecale su se sve dobne skupine vatrogasaca

Natjecanje seniora

Priznanja najboljima

Ova ponosna djeca budućnost su ivanečkog 
vatrogastva

KAK JE V BRANJU NEGDA BILO U suradnji Skrajskih pajdaša i KUD-a Salinovec

ETNO KUĆA U cilju očuvanja lončarske baštine i tradicije Bedenca i Jerovca

U tijeku dogradnja Etno kuće u Bedencu

Oko objekta se gradi betonski parapet Temeljna ploča je položena, slijedi „dizanje“ objekta  
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˝˝ Vrijednost rado-
va u prvoj fazi iznosi 
211.800 €, a radove 
u cijelosti financira 
Grad Ivanec

„Nema boljeg vina od 
onog koje si z brijenke 
sam natočiš!“

Pri starinskoj 
muljači 

˝˝ Sve pohvale Salinov-
čanima koji su opet poka-
zali kako se čuva baština
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Polka u badnju

U gorici Iveka i Zvonka 
Lepoglavca brala se 
starinska žuta noja

Povratak iz berbe uz pratnju „možike“

Slika koja priziva sjećanje na neke druge, tople dane Nikad bolja vinska godina!
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U završnoj su fazi radovi na 
uređenju zelenih pojaseva u sre-
dišnjoj ivanečkoj Nazorovoj ulici, 
na cijeloj dionici od gradske špice 
do pruge. Nakon što su pojasevi 
očišćeni od zaostalog građevin-
skog materijala i raslinja a otpad 
odvezen na deponij, površine su 
poravnate i nasipane svježom 
zemljom te pripremljene za sad-
nju mladog drvoreda od 200 ku-
glastih javora.

Upravo za tu vrstu stabla za 
drvored odlučila se većina gra-
đana putem ankete koju je Grad 
Ivanec proveo na svojim web 
stranicama. 

 Sadnja drvoreda počet će 
tijekom listopada, a uz Nazoro-
vu, mlada stabla zasadit će se 
i pokraj novog parkirališta i no-
gostupa u Gajevoj ulici (nasuprot 
košarkaškog igrališta kod Sred-
nje škole), kako bi jednog dana, 
kad porastu, činila ugodnu hla-
dovinu za parkirana vozila.

Radove je obavila operativa 
GK Grupe d.o.o. Varaždin. Kom-
pletne troškove uređenja zele-
nih pojaseva te nabave i sadnje 
mladih stabala financira Grad 
Ivanec, a sve u cilju urbanog i re-
prezentativnog uređenja središ-
nje gradske prometnice.(ljr)

I dalje su u tijeku radovi koje 
Grad Ivanec provodi na čišćenju 
i održavanju oborinske odvod-
nje u mjesnim odborima širom 
gradskog područja, a sve kako 
bi se spriječilo poplavljivanje 
privatnih i javnih objekata i po-
vršina.

Završeni su radovi na čišće-
nju odvodnih kanala u Seljancu, 
Bedencu, Margečanu (Biškupo-
vec, Cvjetna i Zagorska ulica) te 
u Pustovoj ulici u Ivancu. U Cerju 
Tužnom očišćena su tri kanala 
u ukupnoj duljini 870 metara te 
dva kanala u Gačicama u duljini 
od 250 metara. U Stažnjevcu je 
očišćeno 200 metara kanala uz 

nerazvrstanu cestu 1-021, dok 
je u Salinovcu pročišćeno 370 
m kanala uz nerazvrstanu cestu 
2-226. Izvedeni su i radovi u Uli-
ci žrtava hrvatskih domovinskih 
ratova u Ivancu.

 Radovi se nastavljaju izved-
bom asfaltnih muldi te pola-
ganjem poprečnih rešetki u 
Fallerovoj, Cesarčevoj i Franko-
panskoj ulici, u Bedencu, Mar-
gečanu i drugim mjestima diljem 
grada.

   Izvodi ih operativa Ivkoma 
d.d. Ivanec, a financira Grad Iva-
nec iz Programa održavanja ko-
munalne infrastrukture za 2025. 
godinu.

Nakon što su završeni svi gra-
đevinski radovi na izvedbi novog 
autobusnog stajališta u Jerovcu 
Donjem te asfaltiran cijeli potez 
novouređene dionice, postavlje-
na je i nadstrešnica, radi zaštite 
putnika od vremenskih neprili-
ka. Sve radove, vrijedne više od 
50.000 €, financirao je Grad Iva-
nec, a izveo ih je Ivkom d.d. Iva-
nec.

Građane zanima kad će se 
stajalište izgraditi i u Jerovcu 
Gornjem. Tamo je situacija slje-
deća: Zbog nemogućnosti da se s 
privatnim vlasnikom na zadovo-
ljavajući način riješe imovinsko-
pravni odnosi i osigura zemljište 
za stajalište na prvobitno plani-
ranoj lokaciji kod kapelice, Grad će 
stajalište izgraditi na drugoj loka-
ciji, i to na gradskoj čestici uz žu-

panijsku cestu na izlazu iz Jerovca 
prema Kaniži. 

U međuvremenu je za gradnju 
stajališta krenula izrada pro-
jektne dokumentacije. Gradske 
službe ističu da će za potrebe 
sigurnog pristupa budućem sta-
jalištu sa ŽUC-om biti potrebno 
riješiti i pitanje produžetka grad-
nje 100-ak metara novog nogo-
stupa.(ljr) 

Učenici drugih 
razreda osnovnih 
škola u Radovanu (27) i 
Maruševcu (47) u srijedu 
su, 17. rujna, sudjelova-
li u odlično osmišljenom 
programu prometne kul-
ture za najmlađe. Dakako, 
najzanimljivija im je bila 

vožnja malim električnim 
automobilima na mobil-
nom poligonu sa zebrama, 
prometnim znakovima i 
semaforima. Tamo su se 
susreli s onim o čemu su 
im prethodno na teoret-
skoj nastavi iz prometne 
kulture govorile njihove 

učiteljice. 
   Veliko zanimanje dje-

ce izazvali su vatrogasci 
DVD-a Radovan, koji su im 
demonstrirali gašenje po-
žara i omogućili razgleda-
vanje vatrogasnog vozila. 
Crveni križ Ivanec upoznao 
ih je s osnovama pružanja 

prve pomoći, dok je policij-
ski službenik Davor Blaško 
iz PP Ivanec djeci govorio o 
važnosti policijskog posla i 
sigurnosti u prometu. 

   Učenike je obišao 
zamjenik gradonačelnika 
CZ Marko Friščić u pratnji 
ravnateljice OŠ Radovan 

Željke Hanžek Paska te im 
uručio potvrde o uspješ-
nom pohađanju programa. 

Riječ je o programu 
koji se provodi u organi-
zaciji Udruge Preventivni 

program o sigurnosti u 
cestovnom prometom u 
suradnji s tvrtkom Jumicar 
Hrvatska i partnerima, a 
dio troškova sufinancirao 
je Grad Ivanec. (aj)

NAZOROVA ULICA Završava uređenje zelenih pojaseva

Stiže drvored od 200 kuglastih javora
˝˝ Sadnja mladih javora za drvored bila je 

želja većine građana u anketi koju je na svojim 
web stranicama proveo Grad Ivanec
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Zeleni pojasevi uređeni i 
spremni za sadnju drvoreda Na cijelom potezu Nazorove zasadit će se 200 kuglastih javora

OBORINSKA ODVODNJA U naseljima diljem gradskog područja

Uređuje se oborinska odvodnja
˝˝ Radove izvode djelatnici Ivkoma d.d., a financira ih Grad Ivanec 

Radovi u Ul. žrtava hrvatskih 
domovinskih ratova u Ivancu
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U Cerju Tužnom pročišćena su tri kanala

JEROVEC DONJI Izgrađeno autobusno stajalište

Postavljena nova autobusna nadstrešnica
˝˝ Stajalište u Jerovcu Gornjem gradit će se na gradskoj čestici uz ŽC na 

izlazu iz Jerovca prema Kaniži

Novo autobusno stajalište i 
nadstrešnica u Jerovcu Donjem
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Tijekom rujna provedeni su 
radovi na čišćenju dijelu kori-
ta potoka Bistrice u Ivancu, koji 
spada u urbani dio i u nadlež-
nosti je Grada Ivanca (ostali dio 
u nadležnosti je Hrvatskih voda). 
Od mulja i raslinja očišćeno je 
740 metara potoka, od kbr. 109 u 
Rajterovoj ulici pa sve do kbr. 22 
u Malezovoj ulici, a sav izvađen 
materijal odvezen je na deponij.

Nakon toga sanirana je i ste-
penica, pri čemu je za potrebe 
nesmetane izvedbe radova tijek 
vode privremeno bio skrenut 
kroz protočnu cijev. 

Ovakve radove Grad redovito 
na Bistrici provodi svake dvije 

godine. Ovogodišnje radove je 
temeljem provedenog postupka 
javne nabave izveo obrt Isko-
pi MS Miroslava Šoštareka iz 
Vuglovca, a stajali su 36.000 €.

Grad Ivanec svake godine od 
Hrvatskih voda redovito, pisme-
nim putem, zahtijeva čišćenje 
i održavanje i ostalih dijelova 

Bistrice, kao i drugih potoka na 
gradskom području, pri čemu ih 
posebno (temeljem dojava gra-
đana ili zapažanja komunalnog 
redarstva) upozorava na najkri-
tičnije dionice. Međutim, konač-
nu odluku o tome gdje će, kada  
i koliko raditi, na kraju donose 
same Hrvatske vode.

POTOK BISTRICA Završeni radovi na čišćenju potoka u nadležnosti Grada Ivanca

Od mulja i raslinja 
očišćeno 740 m potoka

˝˝ Radi nesmetanog izvođenja radova na sanaciji stepenice, tijek vode 
privremeno je bio skrenut kroz protočnu cijev 

Raslinje i mulj uklonjeni su na potezu dugom 740 m
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Betoniranje i sanacija stepenice

U petak, 26. rujna, Ivanečki 
klub kolekcionara je u dvorani 
Muzeja planinarstva predstavio 
medaljon na čijem je licu logo 
udruge, a na naličju stilizirana 
kruna kralja Tomislava. Time se 
pridružio brojnim programima 
kojima se diljem Hrvatske obilje-
žava 1100. obljetnica Hrvatskoga 
Kraljevstva i krunidbe prvog hr-
vatskog kralja Tomislava. Me-
daljon su osmislili dugogodišnji 
članovi IKK Darko Foder i Boris 
Krznar.

Nakon uvodnih riječi pred-
sjednika Anđelka Biškupa, podat-
ke o izgledu, načinu izrade i deta-
ljima medaljona iznio je član IKK 
dr. sc. Siniša Krznar. Prezentaciju 
„Hrvatsko kraljevstvo u 10. sto-

IVANEČKI KLUB KOLEKCIONARA U Muzeju planinarstva

Medaljon u povodu 100. obljetnice 
Hrvatskoga Kraljevstva

˝˝ Osmislili su ga dugogodišnji članovi udruge Darko Foder i Boris Krznar

ljeću“ održala je dr. sc. Suzana 
Jagić s učenicama Larom Cuko-
vić i Nikom Lončar.

   Program su glazbom uljep-
šali učenici Glazbene škole Iva-
nec Lara Mastin, Jona Hojsak 

i Barbara Videc, a pjesmu na 
ivanečkom govoru pročitala je 
članica IKK Vesna Štruklec. Sve-
čanosti su nazočili i zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić i 
direktorica TZ Jelena Županić.(aj)

Medaljon je predstavio dr. sc. S. Krznar

Prezentacija dr. sc. S. Jagić o Hrvatskom kraljevstvu u 10. st.

Na naličju medaljona – 
kruna kralja Tomislava
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PROMETNA KULTURA Za učenike osnovnih škola u Radovanu i Maruševcu

Klinci sjajni na prometnom poligonu!

˝˝ U akciju su se uključili i DVD Radovan, Crveni križ i Policijska postaja Ivanec

U akciji i Crveni križ i policijski službenik
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Gašenje požaraUzbudljivo na prometnom poligonu

Položili su svoj 
prvi vozački ispit!
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U četvrtak, 18. rujna, prigod-
nim svečanostima obilježen je 
Dan oslobođenja vojnih objeka-
ta na Ivančici, Dan 2. ivanečke 
bojne 104. brigade HV, Dan bra-
nitelja Varaždinske županije te 
34. obljetnica pogibije branitelja 
Ivana Severa Nine.

 Tim se povodom kod spo-
menika poginulim braniteljima 
u Ivancu okupio nikad veći broj 

pripadnika policijskih i branitelj-
skih postrojbi i udruga te grad-
skih vijećnika, koji su poginulima 
odali počast polaganjem bijelih 
ruža. Gradsko izaslanstvo pred-
vodili su gradonačelnik Milorad 
Batinić, njegov zamjenik Marko 
Friščić i predsjednik Gradskog 
vijeća Mihael Slunjski. 

Nakon pozdravnih riječi M. 
Friščića, sjećanja na operaci-

Sedamnaest seniorskih eki-
pa iz Varaždinske i Međimurske 
županije i Slovenije sudjelovalo 
je na 10. memorijalnom turniru u 
odbojci na pijesku odigranom na 
terenima kod OŠ Ivanec, u organi-
zaciji ŽOK-a i  UDVDR-a Ivanec, a 
u čast poginulih branitelja Roma-
na Ribića i Željka Putara-Grdaka.

Na otvaranju turnira sve oku-
pljene pozdravili su predsjednik 
i tajnik ŽOK-a Vladimir Grudenić 
i Nikola Nišević te dopredsjed-
nik UDVDR-a Zvonimir Grđan, 
a otvorio ga je gradonačelnik 
Ivanca Milorad Batinić. Posebno 
pozdravivši rodbinu poginulih 
branitelja, domaćinima je česti-
tao na organizaciji turnira te ka-
zao da su ovakva događanja po-
hvalan način na koji se sportom 
kod mladih generacija održava 
sjećanje na poginule. 

Rezultati seniori: 1. Ovogodiš-
nji pobjednici (Tara Ribić, Renato 
Zrinski i Karlo Novak) 2. DŠR Lan-
čić Knapić 3. Gostišće Taverna 1.

 Medalje i novčane nagrade 
pobjednicima su uručili tajnik 
UDVDR-a Dražen Geček, do-
predsjednik ŽOK-a Goran Habek i 
voditelj natjecanja Ivan Hrg.

 Rezultati 2012. i ml.: 1. Cvje-
tići (Lora Strelec i Maja Đurek) 2. 
Cool duo ( Ana Štefanko i Melani-
ja Rostohar) 3. Power duo (Lana 
Rostohar i Tena Kušen);  2014. i 
ml.: 1. ET (Ela Šoštar i Tamara Er-
šegović) 2. Melani i Adela (Melani 
Korpar i Adela Belcar) 3. KL (Kla-
ra Uršulin i Lena Županić).(nn,ljr)

Osamnaestog rujna, na samu 
34. obljetnicu pogibije, na groblju 
Ivanec odana je počast Ivanu Se-
veru Nini, koji je poginuo 1991., 
prilikom ratnih operacija oslo-
bađanja Varaždina. U nazočnosti 
Ninine majke i obitelji te brojnih 
branitelja počast mu je odalo i 
izaslanstvo Grada na čelu s gra-
donačelnikom Miloradom Bati-
nićem. 

Prisjećajući se Severove po-
gibije, okupljenima se obratio 

njegov ratni zapovjednik Vladi-
mir Debeljak, umirovljeni pukov-
nik HV. Pritom se oštrim  riječima 
osvrnuo na aktualne rasprave u 
Saboru (ustašluk, „partizanšti-
na“) te ocijenio da one pokazuju 
da smo ostali zatočeni u 1945. 

Poručio je da se branitelji u Do-
movinskom ratu nisu borili i gi-
nuli za to da bismo danas imali 
podjele, već za državu u kojoj bi 
takve teme već jednom trebale 
postati prošlost, a fokus bi tre-
bao biti na osiguranju pristojnog 
života svih građana.

Molitvu na Severovu grobu, 
a potom i na posljednjim poči-
valištima Željka Putara-Grdaka i 
Romana Ribića, predvodio je iva-
nečki župnik vlč. Tihomir Kosec,    

Dražen Srednoselec pobjed-
nik je 18. memorijalnog turnira u 
gađanju letećih meta „Ivan Sever 
Nino“, koji je LD „Jelen“ Ivanec u 
petak, 19. rujna, održao na stre-
ljani u Tiglinu u čast poginulog 
branitelja i nekadašnjeg člana 
svoga društva. Drugo mjesto 
osvojio je Luka Levanić, a treće 
Nikola Grabar.

U dvorani lovačkog doma 
pobjednicima su pehare uručili 
Ružica Sever, majka poginulog 
Nine, i gradonačelnik Ivanca 

Milorad Batinić. Pozdravljajući 
sve okupljene, predsjednik LD-a 
Josip Plahtarić istaknuo je da je 
Nino još uvijek u srcima svih koji 
su ga poznavali te da će ovakvim 
turnirima i dalje čuvati uspome-
nu na njega.

- Održavajte tu uspomenu i 
dalje, kad ni mene više ne bude, 
jer Nino je to zavrijedio. Bio je 
velik čovjek – poručila je R. Se-
ver.

M. Batinić također se prisjetio 
rujanskih dana 1991. i Severove 

U susret središnjoj proslavi 
80. obljetnice svoga rada, LD Je-
len je na streljani kod lovačkog 
doma u Tiglinu krenuo natje-
canjem u gađanju letećih meta. 
Odazvalo mu se 35 ekipa iz Va-
raždinske i Krapinske županije.

U društvu predsjednika LD-a 
Josipa Plahtarića, lovce je obišao 
gradonačelnik Milorad Batinić. 

U ekipnom poretku prva tri 
mjesta osvojile su lovačke udru-
ge Fazan Maruševec, Zelendvor 
i Maruševec. Najbolji strijelci 
su Goran Kos (Zelendvor), Ka-
rin Kuhar (Trakošćan-Bednja) i 
Miljenko Kos (Zelendvor). Nagra-

SVEČANO U IVANCU Obilježene važne 
obljetnice iz rujna 1991. godine u Ivancu

Prije 34 godine 
oslobođena je 
Ivančica

˝˝ Škorić: Zašto je bilo važno ugasiti strateški 
važan komunikacijski centar tzv. JNA na Ivančici?

Cvijeće za poginule suborce 
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Na obilježavanju 34. obljetnice oslobađanja vojnih objekata na Ivančici

Sjećanja na 
oslobađanje Ivančice 
evocirao je Lj. Škorić Počast poginulima odali su i čelnici Grada Ivanca

Obilježen je i Dan 2. ivanečke bojne

je oslobađanja vojnih objekata 
na Ivančici evocirao je tadašnji 
voditelj djelatnog i pričuvnog 
sastava policije Ljubo Škorić, 
sudionik operacija oslobađanja 
Ivančice i Varaždina. Iznio je ge-
nezu događanja koja su im pret-
hodila i opisao formiranje ratnog 
ustroja policije; osvrnuo se i na 
donošenje planova obrane i for-
miranje pričuvnog sastava poli-

cije, koji je s djelatnim sastavom 
i drugim regularnim snagama 
imao zadaću spriječiti ulazak 
32. korpusa tzv. JNA na područje 
bivše Općine Ivanec.

Važnost operacije 
oslobađanja Ivančice
Škorić se osvrnuo i na 

stratešku važnost Ivančice kao 
komunikacijskog centra JNA 

povezanog s 32. korpusom, s 5. 
zagrebačkom Vojnom oblasti 
JNA i s obavještajnim centrom u 
Velikoj Buni. 

Posebno je opisao tijek ope-
racija na Ivančici te pregovore 
o predaji posade u koje se, ista-
knuo je, nije išlo „vruće glave“, 
jer je postojala velika opasnost 
za Ivanec (dvije linije minobaca-
ča). Pritom je istaknuo i veliku 

umješnost pregovarača (Stje-
pan Kapustić, logistička potpora 
Stjepana Miklošića), zahvaljujući 
čemu je na kraju došlo do preda-
je posade i zauzimanja Ivančice 
bez ispaljenog metka.

-Zahvaljujući pametnoj poli-
tici i strpljenju, cijela ova akcija 
prošla je bez ljudskih žrtava i 
bez ikakvih posljedica za Ivanec 
– istaknuo je Škorić te zahvalio 
svima koji su sudjelovali u ovoj 

akciji, a posebno pripadnicima 
PP Ivanec te pripadnicima spe-
cijalnih postrojbi bivše Općine 
Ivanec.

    Završno druženje u or-
ganizaciji Udruge 104. brigade 
HV – Ogranak Ivanec održano 
je u društvenom domu Lančić-
Knapić, gdje su okupljene po-
zdravili njegov predsjednik Mi-
ljenko Grudiček i gradonačelnik 
M. Batinić.(ljr)

MEMORIJALNI TURNIR  Za poginule ivanečke branitelje Ž. 
Putara Grdaka i R. Ribića

Sudjelovalo 17 ekipa
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Medalje i nagrade pobjedničkim ekipama

Memorijalni turnir otvorio je gradonačelnik M. Batinić

Sudjelovalo je 17 seniorskih i brojne juniorske ekipe

LOVAČKO DRUŠTVO JELEN U susret proslavi 80 godina rada

35 ekipa na turniru LD-a Jelen

˝˝ U društvu predsjednika LD-a J. Plahtari-
ća, lovce je obišao gradonačelnik M. Batinić
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du za fair play osvojio je Matija 
Kos (LD-a Jelen Ivanec), dok je u 
gađanju zračnom puškom naj-
bolji bio njegov klupski kolega 
Tomislav Hranić.

Domaćini su natjecateljima 
dodijelili čak 80 atraktivnih na-
grada osiguranih iz sponzor-
skih donacija, a brojni okupljeni 
družili su se uz bogatu gastro- i 
ugostiteljsku ponudu.(ljr)

Lovci su pokazali zavidno 
umijeće u gađanju letećih 
meta

Domaćine je obišao gradonačelnik M. Batinić

U POVODU 34. GODIŠNJICE POGIBIJE Obilježena još jedna 
tužna obljetnica

Počast 
Ivanu 
Severu 
Nini

Na grobu poginulog suborca, uz ožalošćenu obitelj

˝˝ Debeljak: Brani-
telji se u Domovin-
skom ratu nisu borili i 
ginuli za to da bismo 
danas imali podjele u 
društvu

FO
TO

: B
. T

EŽ
A

K

˝˝ Fokus bi trebao 
biti na osiguranju 
pristojnog života 
svih građana.

LD „JELEN“ 18. memorijalni turnir „Ivan Sever Nino“

Pobjednički pehar turnira 
Draženu Srednoselcu

˝˝ Drugo mjesto L. Levaniću, a treće N. Grabaru

pogibije te zebnje i šoka zbog 
gubitka mladog života. Evocirao 
je i pojedina osobna sjećanja na 
Nina i njegova pokojnog oca.

- Nakon svega, ostaje bol u 

srcu, ali i sve one lijepe uspome-
ne koje nas uz njih vežu. Nadam 
se da ćete ovu tradiciju i dalje 
prenositi i na nove generacije – 
zaključio je Batinić.(ljr)

Na memorijalu 
su se okupili 
lovci i Ninini 
suborci

Natjecalo se 
više od 30 

lovaca LD-a 
Jelen

FO
TO

: B
. T

EŽ
A

K

Pobjednici ovogodišnjeg 18. memorijalnog 
turnira u čast I. Severu
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Dobrom igrom i pobjedom 
u 5. kolu nad Novim Marofom, 
momčad Ivančice je u nastavku 
prvenstva u Elitnoj ŽNL Varaždin 
zadržala 3. mjesto na prvenstve-
noj tablici s 10 bodova, dva više 
od vodeće Bednje iz Beletinca. 

 U utakmici s Marofom odi-
granoj u Ivancu, Ivančica je imala 
još nekoliko izglednih prigoda, 
međutim, bez preciznosti u za-
vršnici, tako da je pobjednika od-
lučio jedini pogodak Darka Jagića 
u 66. minuti. U toj je utakmici po-
novno zaigrao povratnik u mom-
čad Da Silva Goncalves Jonas iz 
Brazila, koji se dobrom igrom 
istaknuo u prošloj sezoni. Po ri-
ječima predsjednika NK Anaida 

Kunalića, on će u dresu Ivančice 
vjerojatno odigrati i cijelu sezonu 
2025./26.

 Ivančica je u 4. kolu odigrala 
s Jalžabetom neriješeno, 0:0. U 
utakmici 3. kola u Ivancu svla-
dala je Polet iz Cestice s uvjer-
ljivih 6:2, a strijelci su bili Renato 
Ribić i David Varga sa po 2 gola, 
te Marget Piskač i Sven Lončar. 
Ivančica je u 2. kolu poražena u 
Gojancu od Plitvice s 1:3 ,a jedi-
ni pogodak za Ivančicu u finišu 
utakmice postigao je Darko Jagić.
(nn)

Nakon pet kola, Ivančica 
uvjerljiva u gornjem dijelu 

tablice Elitne ŽNL Varaždin

Nogometna momčad Mla-
dosti iz Margečana u novoj pr-
venstvenoj sezoni Elitne ŽNL 
Varaždin u dosad pet odigranih 
utakmica izborila je tri pobjede, 
od toga dvije u gostima.

U utakmici 5. kola Mladost je 
na domaćem terenu poražena 
od Razvitka iz Čičkovine s 0:2. 
Mladost nije ozbiljnije mogla pa-
rirati gostujućoj momčadi koja je 
povela u 33. minuti i kontrolira-
la igru, a nakon toga je povisila 
vodstvo iz dosuđenog kaznenog 
udarca, koji je sigurno realizirao 
Ivan Kostelac.

U utakmici 4. kola Mladost 
je u gostima izborila značajnu 
pobjedu nad Novim Marofom 
s 2:0. Utakmicu je odigrala tak-
tički odlično, a strijelci su bili 
Marin Kos-Harjač i Marko Ko-
vačić.

 Mladost je u 3. kolu poraže-
na od Jalžabeta s 0:3, u utakmici 
u kojoj nije imala svoj dan. U 2. 
kolu je u Cestici svladala Polet 
s 2:1 pogocima Kovačića i Juri-
ce Prašnjaka, koji je bio najbolji 
igrač utakmice. Na prvenstvenoj 
tablici Elitne ŽNL Varaždin je na-
kon 5 odigranih kola vodeća bila 
Bednja iz Beletinca s 12, dok je 
Mladost bila šesta, s 9 bodova.
(nn)

U finalnoj utakmici Žu-
panijskog odbojkaškog 
KUP-a odigranoj pred 
oko 250 gledatelja u 
dvorani OŠ Ivanec, 
odbojkašice ŽOK-a 
Ivanec pobijedile 
su OK Cratis Varaž-
din s 3:1 u setovima 
i osvojile naslov 
županijskih prva-
kinja. 

Prvi i drugi set do-
bila je domaća ekipa s 
26:24, odnosno 25:22, u 
trećem setu su bolje bile gošće 
s 25:8, dok je u četvrtom 
setu ponovno slavila 
domaća ekipa s 25:17. 

Pehare ekipama uručio 
je Vladimir Grudenić, 

predsjednik Županij-
skog odbojkaškog 

saveza, a primile 
su ga kapetanice 
Tara Ribić (ŽOK 
Ivanec) i Saša 
Novak  (Cratis). 
Ekipa ŽOK-a 

time je drugi put 
u 13 godina svo-

ga rada osvojila 
Županijski kup. Prvi 

put izborila ga je 2016. 
god. s trenerom Ivanom 

Hrgom, a ove godine 
to je uspjelo treneru 
Kristijanu Kešini.(nn)

Nakon šest održanih kola u 
Patuljan kupu, natjecanju u lovu 
na patuljaste somiće (cvergle), 
naslovom pobjednika 
okitio se Ivančan Ro-
bert Posavi. Drugi 
je Neno Žugec 
ml., a treći 
Neno Žugec 
st. iz Ljubešći-
ce. U ženskoj 
konkurencij i 
najuspješnija 
je bila Marica 
Habeković iz Du-

gog Sela. Kuriozitet ovogodišnjeg 
natjecanja zabilježen je u 4. kolu, 
kada je prva tri mjesta u poretku 

zauzela obitelj Žugec, otac, 
majka i sin. Organizator 

natjecanja, SRD Iva-
nec, prvoplasirane 

u ukupnom poret-
ku nagradio je pe-
harima i novčanim 
nagradama osi-
guranim iz upla-

ćene kotizacije.(nn)

U novu prvenstvenu sezo-
nu u 2. HRL Sjever rukometna 
momčad Ivančice startala je s 
dvije uzastopne pobjede, obje u 
gostovanjima. 

U 1. kolu u Velikoj Gorici pobi-
jedila je Zagoricu s 34:26. Nakon 
izjednačenog rezultata u 30. mi-
nuti (14:14), ivanečki rukometaši 
prešli su u vodstvo koje se u 47. 

minuti popelo na plus 8 golova 
i tu je razliku Ivančica uspjela 
sačuvati sve do kraja utakmice. 
Najefikasniji igrač bio je Kevin 
Lind s 11 golova.

 U 2. kolu Ivančica je u Zagre-
bu svladala Metalac 2 s 41:39. 
S 15 golova Lind je ponovno bio 
najjučinkovitiji igrač, slijede Leon 
Grahek s 10 i Dan Lepoglavec 8. 

U trenutku zaključivanja 
ovog izdanja novina, vodeća 
momčad 2. HRL Sjever bila je 
Rugvica sa 4 boda, koliko su 
imale i drugoplasirana Ivančica, 
treća Odema i četvrta Petrinja. 
Na listi najboljih strijelaca vodio 
je Lind s 26 golova, ispred Ivana 
Udovičića iz Metalca 2 s 19 go-
lova.(nn)

ŠAHOVSKI KLUB IVANEC

Seniori drugi na tablici
Šahovska seniorska ekipa 

ŠK Ivanec odigrala je u Novom 
Marofu sa ekipom ŠŠK Marof 
natjecanje 7. kola 4. Hrvatske B  
lige ŠZŽ Centar te je pobijedila 
sa 4:2. 

Za ekipu ŠK Ivanec nastupili 
su Matej Držaić, Mislav Štimec, 
Mihael Vurušić, Laura Friščić, 
Jakov Friščić i Robert Vuglač. 
Svi igrači ŠK Ivanec dali su svoj 

doprinos i još jednom dokazali 
da se upornim radom i timskim 
duhom mogu ostvariti sjajni re-
zultati.  

Pobjede su izborili Držaić, 
Vurušić te L. i J. Friščić. U 8. kolu 
ekipa ŠK Ivanec bila je slobodna. 
Nakon osam odigranih kola vo-
deća ekipa na prvenstvenoj ta-
blici je ŠD Varaždin II  s 13, dok je 
ŠK Ivanec drugi, s 12 bodova.(nn) 

Čak 122-oje biciklista su-
djelovalo je na biciklijadi „Med 
skrajski bregi“, koju je DSR Sali-
novec 14. put organizirao u su-
radnji s TZ Ivanec i pod pokrovi-
teljstvom Grada Ivanca.

Sve okupljene na startu su 
pozdravili predsjednik DSR-a 
Kruno Lepoglavec i direktorica 
TZ Jelena Županić. Biciklijadu je 

otvorio zamjenik gradonačelni-
ka Marko Friščić. 

Nakon što je Kruno Poje sve 
upoznao s pravilima biciklijade, 
u pratnji vozila MUP-a krenula 
je vožnja rutom dugom 29 km. 
Nakon povratka, u Salinovcu sve 
je izletnike dočekala okrepa, a  
dodijeljene su i simpatične na-
grade. 

Misterom bicikla proglašen 
je bike Lucije Nežman. Najljepši 
bicikl oldtimer ima Ivica Salonja, 

a bicikl Mladena Malića progla-
šen je otkačenkom godine. Uzor 
mladima je Valent Maček (1944.) 
kao najstariji sudionik biciklijade, 
a mladom nadom proglašena je 
Frea Simić (2018.). 

Tajnik DSR-a Stjepan Četrtek 
uputio je zahvale na potpori 
svima uključenima u organi-
zaciju biciklijade. Prije početka, 
djelatnice HZJZ-a su sudionici-
ma mjerile krvni tlak i šećer u 
krvi.(ljr)

NOGOMETNI KLUB IVANČICA 

Ivančica treća na prvenstvenoj tablici
˝˝ Ponovno je zaigrao povratnik u momčad 

Da Silva Goncalves Jonas iz Brazila, koji se 
dobrom igrom istaknuo u prošloj sezoni,  a u 
dresu Ivančice vjerojatno će odigrati i cijelu 
sezonu 2025./26. FO

TO
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NOGOMETNI KLUB MLADOST MARGEČAN 

Pobjede u tri od pet odigranih utakmica

Mladost solidno startala 
u novoj sezoni Elitne ŽNL 
Varaždin
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Ivanečki šahisti 
odlični u natjecanjima
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SPORTSKO RIBOLOVNO DRUŠTVO IVANEC 

Robert 
Posavi 
pobjednik 
Patuljan 
kupa

Pobjednici Patuljan kupa Ivanec

Najuspješniji bio je 
R. Posavi iz Ivanca
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ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB IVANEC 

Prvakinje županijskog odbojkaškog KUP-a

Ivančanke su u finalu 
uvjerljivo dobile protivnice 

iz OK Cratis VaraždinIvanečke odbojkašice – prvakinje Županijskog odbojkaškog KUP-a
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   Košarkaška momčad Ivan-
čice odrađuje pripreme za novu 
prvenstvenu sezonu. U sklopu 
priprema, Ivančica je igrala na 
2. memorijalnom turniru Dražen 
Križnik u Đurmancu, a još je oče-
kuje KUP utakmica protiv Grafi-
čara iz Ludbrega.

   U međuvremenu su u vod-
stvu KK Ivančica uslijedile ka-
drovske promjene. Dosadašnji 

Desetljeća rada uložena u ivanečku košarku – dosadašnji 
predsjednik E. Rajh s košarkašima

KOŠARKAŠKI KLUB IVANČICA 

Novi 
predsjednik 
Mihael Cahun
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E. Rajh i Z. Manjerović: 
Desetljeća predanog rada 
za ivanečku košarku

Ivančica je sjajno startala u novoj prvenstvenoj sezoni u 2. HRL Sjever
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RUKOMETNI KLUB IVANČICA

Dvije pobjede na startu 

predsjednik Edo Rajh te dopred-
sjednik i trener prve momčadi 
Zlatko Manjerović su, nakon više 
desetljeća predanog rada i an-
gažmana, vođenje kluba prepu-
stili novim snagama. 

-Pod njihovim vodstvom KK 
je ostvario značajan napredak, 
ojačao svoje temelje i postavio 
standarde za budućnost. Svojom 
vizijom i upornošću oblikovali su 
generacije ivanečkih košarkaša i 
ostavili neizbrisiv trag u povijesti 
KK Ivančica, koji je u njihovoj eri 

postao više od mjesta treninga 
i utakmica. Postao je drugi dom, 
obitelj i ponos cijele zajednice. 
Odlazak s dosadašnjih dužnosti 
ne znači ujedno i trajni oproštaj 
jer pripadnost klubu ne prestaje 
titulom; ona traje cijeli život – 
poručili su iz KK Ivančica.

   Za novog predsjednika iza-
bran je Mihael Cahun, ivanečki 
poduzetnik i bivši istaknuti du-
gogodišnji igrač KK.(nn)DSR SALINOVEC Održana 14. biciklijada „Med skrajski bregi“

122-oje sudionika 
na stazi od 29 km

˝˝ Biciklijadu je otvorio zamjenik gra-
donačelnika M. Friščić
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Mnoštvo sudionika 
na startu biciklijade u 
Salinovcu
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Brdsko biciklistički klub ‘’Ivanščica’’ 
Ivanec proteklih je dana krenuo u grad-
nju mreže brdsko - biciklističkih staza na 
Ivančici. 

Mreža će se sastojati od tri staze razli-
čitih težinskih razina, s brojnim drvenim i 
zemljanim elementima. Cilj BBK je završiti 
projekt unutar godinu dana nakon čega će 
staze biti otvorene za posjetitelje i spre-
mne za organizaciju biciklističkih utrka. 

S obzirom na rastuću popularnost 
brdskog biciklizma u Hrvatskoj i diljem 

Europe, ovaj projekt uvelike doprinosi ra-
zvoju grada kao sportske i turističke de-
stinacije pa ga stoga financijski podupiru 
Grad Ivanec i Turistička zajednica, a uvr-
šten je i među strateške projekte u Planu 
upravljanja turističkom destinacijom.

Na ‘papirologiju’ utrošeno 
više od godinu dana
O ozbiljnosti projekta svjedoči činje-

nica da je uprava BBK utrošila više od 
godinu dana na ishođenje svih potrebnih 

suglasnosti vlasnika zemljišta na Ivanči-
ci. Nakon geodetske izmjere, čiji trošak je 
pokriven od strane Grada i brojnih spon-
zora, te prikupljanja sve popratne doku-
mentacije, pristupilo se ugovaranju prava 
korištenja od strane Ministarstva poljo-
privrede, šumarstva i ribarstva, Hrvatskih 
šuma i tvrtke T&T d.o.o. iz Karlovca, čijim 
će katastarskim česticama staze prolazi-
ti. Troškove ugovaranja pokrila je Turistič-
ka zajednica Grada Ivanca.

3 km novih uređenih staza
Ukupna duljina staza iznosit će više od 

3 kilometra, s 300 metara visinske razlike, 
a imat će svoj početak nedaleko od vrha 
Veliko Oberšje te će završavati kod prve 
lugarske kuće nedaleko od Žganog vina. 
Dvije potpuno nove staze isključivo će 
koristiti biciklisti, dok će već utvrđena ne-
markirana staza ‘’Tkalec’’ ostati slobodna 
za sve korisnike šume, osim motornih vo-
zila.

BBK ‘’Ivanščica’’ sugrađane, planinare, 
izletnike, rekreativce i udruge koje koriste 
šumska zemljišta moli za razumijevanje te 
da svojim aktivnostima ne ometaju radove 
i ne uništavaju izgrađene elemente staze. 
Naša draga Ivančica je dovoljno velika za 
miran suživot različitih vrsta aktivnost!.

Sve dokumente i informacije vezane uz 
projekt mogu se pronaći na internet stra-
nicama kluba www.bbkivanscica.hr 
ili kontaktom bbkivanscica@gmail.com.

Dario Horbec, ivanečki umjet-
nik u kiparenju motornom pilom, 
sudjelovao je na međunarodnim 
festivalima u Kočevju i Solčavi u 
Logarskoj dolini, gdje je njegova 
skulptura „Sova“ osvojila treće 
mjesto. Horbec ističe kako ga 
ovakvi festivali vesele jer su uvi-

jek posebno iskustvo i prilika za 
upoznavanje i povezivanje s ko-
legama „po pili“ iz drugih država. 

   Istaknimo također da Darije-
va skulptura „Vidra“, pobjednica 
ovogodišnjeg festivala kiparenja 
u Salinovcu, krasi terasu Centra 
„Kukuljević“ u Ivancu. Skulptura 

KIPARENJE MOTORNOM PILOM  Ivanečki umjetnik Dario Horbec

Horbec uspješan na festivalima u Sloveniji

˝˝ Darijeva „Vidra“, pobjednica Festivala u Sali-
novcu, krasi terasu Centra „Kukuljević“ u Ivancu je dar DSR-a Sali-

novec Turistič-
koj zajednici 
Ivanec, kao 
jednome od 
pokrovitelja 
Festivala ki-
parenja. Pri-
lika je to da 
ovaj majstor-
ski Horbecov 
rad razgledaju 
brojni posjetitelji 
Centra i manifestacija 
u gradskom parku.(ljr)

BBK „IVANŠČICA“ Gradi se mreža brdsko-biciklističkih staza na Ivančici

Počela gradnja više od tri 
kilometra novih staza
˝˝ BBK moli izletnike da aktivnostima ne ometaju radove i ne uništavaju elemente staze
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Gradnja elemenata na biciklističkoj stazi

Zamolba izletnicima: Ne ometajte 
radove i ne uništavajte izgrađene 
elemente na stazi

Uređene staze – vjetar u leđa 
daljnjem razvitku Ivanca kao 
sportske i turističke destinacije
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Dario je jedan od najpoznatijih hrvatskih umjetnika u 
kiparenju motornom pilom
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Darijeva „Vidra“ na terasi Centra 
„Kukuljević“ u Ivancu

„Sovi“ 
treće 

mjesto u 
Solčavi

FO
TO

: T
Z 

IV
A

N
EC


